TRUONG THPT TX QUANG TRI DPE KIEM TRA 1 TIETCHUONG III

TO TOAN Mén: HINH HOC 12 NC. Thoi gian lam bai : 45 phiit
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Chii V:-Tir cdu 1 dén cdu 16 thi sinh t6 damddp an A, B, C hay D vao cdc 6 twong iing ¢ bang trén.
- Twr cdu 17 dén cdu 20 thi sinh dién dap an vao cac o0 twong ung o bang trén.

Phén I: Chon 1 cdu trd loi diing

Céu 1: Trong khong gian Oxyz , cho hai diém A4(L;1;—1),B(2;3;2). Vecto AB ¢ toa do la

A. (3:4:1) B. (3;5;1). C. (-1;-23). D. (1;2;3).

Céu 2: Trong khong gian Oxyz, cho mat cau(S):(x+1)*+(y—2)’ +(z—1)* =9. Tim toa do tm / va tinh ban
kinh R cua (S).

A I(L;-2;-1)vaR=9. B.I(-1;2;1)vaR=9 C.I(I;-2-1)vaR=3. D.I(-1; 2;1) vaR=3.
Ciau 3: Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (P): x—2y +z—5 = 0. Diém nao duéi day thudc (P)?

A. M =(1;1;6) B. N =(-5;0;0) C. P=(0;0;-5) D. 0=(2;-1;5)

Céu 4: Trong khong gian Oxyz, cho duong thang 4 ;%: yT—2 _3~% Vecto nio dudi day la vecto chi phuong
cua d?

A u =(0;2;5). B. u =(1;,-3;-1). C. u =(1;3;-1). D. u =(L3;1).

Céu 5: Trong khong gian Oxyz, cho @ = (3;2;4);b=(~2;3;-1) . D dai cta |a+b|
Afa+b|=v29-Vi4.  B.|a+b|=v29+14.  C.fa+B|=+51. D. [a +b| = /35.

Céu 6: Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho ba diém M (2;3;-1), N(=L;1;1) va P(;m—1;2). Tim m dé

tam giac MNP vudng tai N.
A.m=2. B. m=-4. C. m=0. D. m=-6.
Cau 7: Trong khong gian Oxyz, phuong trinh mat cau (S) ¢6 dudng kinh AB véi A(2;-3;5), B(0;1;3) 1a
A. (S):(x+1)? +(y—-2)> +(z+1)* =6. B. (S):(x+D*+(y-1)> +(z+4)’ =6.
C. (S):(x=1)’+(y+1)’* +(z—4)* =24. D. (S):(x—-1)* +(y+1)’ +(z—4)’ =6.
Ciau 8: Trong khong gian Oxyz , cho ba diém M (2;0;0), N(0;—1;0) va P(0;0;2). Mit phang (MNP) ¢
phuong trinh 1a
ATy X 2o, B. 1+ 2 2o, c. i+ X Zo. D. 2+ 2 120,
2 -1 2 2 1 2 2 -1 2 2 -1 2

Cau 9: Trong khong gian Oxyz, phuong trinh nao duéi dy 14 phuong trinh mat phang di qua diém A (3;-1;1)

va vudng goc v6i dudng thang A x3—1 = y+22 = ZIS ?

A. x-2y+3z+3=0 B.3x-2y+z-12=0 C.3x+2y+z-8=0 D.3x-2y+z+12=0
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Céu 10: Trong khong gian Oxyz,cho hai mit phing (P):2x—y+2z-2=0 va (Q):4x—2y+4z+14=0.

Tinh khoang cach d gitta hai mit phang (P) va (Q) .

A d=3. B.d=7. c.d=?. D.d=§.

Céu 11: Trong khong gian Oxyz, phuong trinh nao dudi day la phuong trinh ctua duong thang di qua diém
A(2;3;0) va vudng gbéc véi mat phang (P):x+3y—z+5=07?

x=1+¢ x=1+2¢ x=1+¢ x=1+t¢
A.<y=3t B. {y=3+3¢ C.iy=1+3¢ D. {y=3¢
z=3—t¢ z=-—1 z=1—t z=1-t¢

x-2 y+l z-1
1 2

Cau 12. Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (P) :2x-y+2z-2018=0 va dudng thang A:

Tinh goc gitra A va mit phang (P)

A. 90° B. 60° C. 45° D. 30°
Céu 13: Trong khong gian voi hé truc toa dd Oxyz, cho bén diem 4(3;3;0), B(3;0;3), C(0;3;3),
D(3;3;3). Viét phuong trinh mit cau (S) di qua bon diém 4,B,C,D.

A. (S):X2 +y*+z° +3x-3y-3z=0. B. (S):x2 +y* +7° +3x -3y +3z=0.

C. (S):X2 +y*+z" =3x+3y—-3z=0. D. (S):x2 +y’+z" —3x-3y—-3z=0.
Ciu 14: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(2;-3;5), B(0;1;3) va mit phing (P): 2x+3y-z+1=0 .
Viét phuong trinh mit phing (Q) chira AB va vudng goc (P).

A.2x—y+z-2=0. B. 2x+3y—z+10=0. C. x-3y-7z+24=0. D. x+3y—-7z+18=0.
Céu 15: Trong khong gian Oxyz, cho diém A(1;0;2) va dudng thang d: Xl_l :%z Z;_l . Viét phuong trinh
duong thang A di qua A, vudng goc va cit d.

Ay 272 g X-l_y_z=2 c. Xl y_ z=2 px-l y_2z-2

1 -3 1 2 2 1 1 1 -1 1 1 1

Cau 16: Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S) c6 tam /(2; 1; 1) va mit phang (P) 2x+ y+22+2=0.
Viét phuong trinh ctia mdt cau (S) cat mat phang (P) theo giao tuyén 1a mot duong tron c6 chu vi bang 27
A. (S):(x=2)* +(y-1)>+(z—-1)* =10. B. (S):(x—2)*+(y—1)*+(z—1) =8.
C. (S):(x+2)* +(y+1)* +(z+1)* =10. D. (S): (x+2)* +(y+1)’ +(z+1)* =8.
Phan II: Ciu hdi tric nghiém dién khuyét.
Céu 17: Trong khong gian Oxyz, tim toa do diém H 14 hinh chiéu vudng goc cua diém M(1; — 1; 2) trén mat

phang (a): 2x —y +2z+11=0

Céu 18: Trong khong gian Oxyz, cho mit cdu (S): (x—1)* +(y+2)*+(z+1)* =9 va tam gidc ABC véi
A(7;0;0), B(0; 14; 0), C(4, -6, 0). Tim toa do diém M thudc mit cau (S) sao cho khdi tir dién MABC c6 thé
tich 16n nhat

Cau 19: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(2; 0; 1), B(1;1;1), va mit phang (P):x+y+2z+2=0. Viét
phuong trinh chinh tic ctia dudng thiang d di qua A, song song voi mit phiang (P) sao cho khoang cach tir
diém B dén duong thang d 16n nhat.

Céu 20: Trong khong gian Oxyz, cho mit cu (S): x* +y’ +2z* —4x—4y—4z=0 va diém A(4; 4; 0). Viét

phuong trinh mit phiang (OAB) biét diém B thudc mit cau (S) va tam gidc OAB déu.
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PAP AN HINH HQC 12 —- CHUONG III

MA PE 135
1 D 5 D 9 B 13 D
2 D 6 C 10 A 14 C
3 A 7 D 11 D 15 C
4 C 8 A 12 D 16 A
17 H(-3;1;,-2) 18 M(; -2; —-4)
x-2 y z-1 )
19 d 1 :T:—_l 20 | (OAB): x—y+z=0 hoac x—y—-z=0
MA PE 357
1 D 5 A 9 C 13 A
2 A 6 B 10 C 14 A
3 A 7 A 11 B 15 D
4 B 8 D 12 A 16 D
17 H(-3;1;,-2) 18 | (OAB): x—y+z=0 hoac x—y—-z=0
x—2 z-1
19 M(1; -2; -4) 20 d P A
1 1 -1
MA PE 246
1 D 5 B 9 C 13 C
2 B 6 C 10 C 14 B
3 C 7 PUNG 11 C 15 D
4 B 8 A 12 A 16 B
50 -73 -28
17 H — —; — 18 M(2; 3; 8)
11 11 11
x-1 y-1 z-1 _ )
19 d: " = " = _1 20 (OAB):x—y+z=0; x—y—z=0
MA DE 468
1 A 5 C 9 A 13 A
2 D 6 A 10 A 14 B
3 C 7 PUNG 11 A 15 C
4 D 8 D 12 C 16 A
50 -73 -28
17 M(2; 3; 8) 18 Hl ———
11 11 11
x-1 y-1 z-1
19 (OAB):x—y+z=0; x—y—-z=0 20 d: 1 = 1 = 1
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